



ANUNȚ

21.08.2023

Semnarea Contractului de SERVICII DE ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU MANAGEMENTUL PROIECTULUI REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN ARIA DE OPERARE A S.C.EURO APAVOL S.A.

Luni, 21 August 2023, a fost semnat Contractul de Servicii CS-01 SERVICII DE ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU MANAGEMENTUL PROIECTULUI REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN ARIA DE OPERARE A S.C. EURO APAVOL S.A, cod SMIS 155923, între S.C EURO APAVOL S.A, în calitate de **Entitate Contractantă (EC)** și Asociera formata din S.C. TADECO CONSULTING S.R.L. LIDER DE ASOCIERE ȘI S.C. RESOURCING ENVIRONMENTAL CONSULTING S.R.L ASOCIAT 1, în calitate de "Prestator"

Valoarea prezentului Contract de servicii este de **9.931.717,41 Lei** , valoare la care se adaugă TVA în conformitate cu legislația în vigoare.

Obiectivul general al Contractului Sectorial de Servicii:

Obiectivul general al Contractului Sectorial de Servicii de Asistență Tehnică pentru Managementul Proiectului (AT-MP) este asigurarea unui management eficient pentru implementarea cu succes a Proiectului în vederea atingerii obiectivului global și a celor specifice ale POIM asumate de către Operatorul Regional (OR) prin Contractul de Finanțare.

Obiectivele specifice ale Contractului Sectorial de Servicii:

Prestatorul serviciilor de asistență tehnică (CAT-MP) va asigura suport tehnic și managerial pentru implementarea și monitorizarea cu succes a Proiectului și va îndeplini următoarele obiective specifice:

- Acordarea de sprijin calificat și eficient Entității Contractante în managementul Proiectului pentru implementarea cu succes a Proiectului, în conformitate cu prevederile Contractului de Finanțare;

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”





- Asigurarea publicitatii adecvate a Proiectului în vederea informării populației cu privire la lucrările propuse, promovarea beneficiilor sociale și economice ca urmare a implementării investiției cofinanțate prin Fondul de Coeziune, în conformitate cu prevederile Manualului de Identitate Vizuală pentru Instrumente Structurale 2014-2020 în România și cerințele Contractului de Finanțare;
- Eficientizarea sistemului OR de management al pierderilor pe rețelele de distribuție a apei potabile;
- Activități de dezvoltare a unui sistem GIS;

Durata contractului:

Durata de prestare a Serviciilor este de 34 (trei zeci și patru) luni de la data prevăzută în Ordinul Administrativ de Începere emis de Entitatea Contractantă.

Pentru mai multe informații despre acest proiect: S.C. EURO APAVOL S.A., Bd. Voluntari nr. 133, Voluntari, județ Ilfov; Tel.: 021.270.48.85, Fax: 021.270.45.50; E-mail: uip@apavol.ro, office@apavol.ro, Website: www.apavol.ro.

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”

